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本マニュアルは da Vinci 2.0A Duo 3D プリンタを正しく、安全にご使用していただくことを主な
目的としています。マニュアルを通じて、da Vinci 2.0A Duo 3D プリンタの機能、メンテナンス方
法を説明いたします。
da Vinci 2.0A Duo 3D プリンタに関する最新情報につきましては最寄の販売店にご連絡いただく
か、XYZprinting のウェブサイトをご参照ください。
http://jp.xyzprinting.com/jp/Home

商標に関して
全ての商標および登録商標は各社が所有する知的財産です。

バージョン改訂に関して
最新の機能のご提供、及び機能の修正の際に機器のソフトウェアのバージョンを自動更新し、バ
ージョン更新に関する通知や文書を発行しない場合がありますのでご承知おきください。最新情
報を取得される場合には、XYZprinting のウェブサイトをご参照ください。
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キーパッド

フィラメントタンク

プラスチック片を
取り外します。

USB ポート

電源スイッチ

電源ソケット

液晶パネル

プリントモジュール

Z軸ロッド

アクセスドア

プリントプラットフォーム

固定材、固定ネジ
を取り外します。

 ● 液晶パネル：プリンタの操作情報を表示します。
 ● キーパッド：ユーザーが操作する機能ボタンです。
 ● プリントモジュール：3Dオブジェクトを印刷するモジュールです。
 ● Z 軸ロッド：垂直方向の移動軸です。プリントプラットフォームの昇降に使用されます。
 ● アクセスドア：このドアを開いてオブジェクトを取り出したり、メンテナンスを行います。
 ● プリントプラットフォーム：印刷オブジェクトは、この 平坦な面の上に印刷されます。
 ● フィラメントタンク：フィラメントを収納します。
 ● USB ポート：USB ケーブルをパソコンに接続し、付属ソフトウェアにて操作ができます。
 ● 電源スイッチ：プリンタの電源をオン／オフします。
 ● 電源ソケット：電源ケーブルを接続します。（注：製品に付属している、正規の電源コードを使
用してください。）　　　　　   

サイドカバー x 2
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正面

背面



da Vinci 2.0A Duo 3D プリンタ

P 8 V2.1

A2 デュオ
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機器内のプリンターヘッドおよび印刷プラットフォームの温度情報表示
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サンプルのテスト印刷

す
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1. 取り付けたいフィラメン卜カー卜
リッジを選びます。このフィラメ
ン卜力一卜リッジが1の場合、「カ
ー卜リッジ 1」を選択します。

2.「ロ一ドフィラメン卜」を選択し、
　「OK」を押してください。

3. プリンタが動作温度に達するのを 　　　
　待ちます。
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レバーを矢印の
方向に押して、
フィラメントを
入れてください。

4. ディスプレイの指示に従い、フィ
ラメントをエクストルーダの穴に
ロードします。
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1. 取り外したいフィラメン卜ーカ一
卜リッジを選ぴます。 このフィラ
メント力ー卜リッジが 1 の場合、
「力一トリッジ1」を選択します。
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レバーを矢印の方向に押して、 フィラメ
ン卜をガイ ドチューブから抜き取りま
す。

固定クリップを外し丶 フィラメン卜力ー
卜リッジを取り出します。
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印刷する前に、ステックのりをプラットフ
ォームのプリントエリアに塗ってください。

印刷の経過時間
印刷終了までの予想時間
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初期

印刷

装着している

プリン 卜モジユ一ル及びプラットフォ
ームを待機温度に保持
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5-3.1 STATISTICS( スタティスティックス )
機器の累積印刷時間に関して、以下の情報が得られます。
●ライフタイム：機器の累積印刷時間
●ラストタイム：前回の印刷時間
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5-4 MONITOR MODE( モニターモード )
この機能を通して、機器の温度の状態を適宜確認できます。
● エクストルーダ 1& エクストルーダ 2：プリントモジュールの動作温度は約 210 度です。
● プラットフォーム：動作温度は約 70 度です。

プラットフォーム
7プラットフォーム



da Vinci 2.0A Duo 3D プリンタ

P 21 V2.1

999°C

2. 

1. 

再度実行

ダ・ヴィンチ 2.0A デュオ

ダ・ヴィンチ 2.0A デュオ

JOG

3. 2 3

+100,+100,+100
[OK]

+100,+100,+100
[OK]

このプラットホームは、出荷前に専門技術者が調整を行っております。必要が無い場合は、ご自身で
調整しないでください。お問い合わせはサポートセンターまでお願いいたします：0475-58-8791
(受付時間　9：00～18：00、土日、祝祭日は休業)

+245,+305,+315
[OK]

+245, +305, +315
[OK]

OK

4. 

(測定ポイントの位置)

(ねじの調整位置)

5. 
OK

1 32

1

B

C

注意: 測定のプロセスでは、プラットホームや印刷モ
ジュールが熱くなります。操作にはご注意ください!

※ご注意

ERR, ERR, ERR
[OK]

ERR, ERR, ERR
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Q1．使用可能な印刷用ソフトウェアはありますか？
A1．本製品用の印刷には「XYZware」を使用してください。詳細内容は機器に付属する 
         CD-ROM内、「XYZware」のソフトウェアマニュアルを参照してください。

Q2．サポート材 (Support) とは何ですか？
A2．オブジェクトの印刷時に、プリンタはサポート材を同時に印刷してオブジェクトを補
          強します。印刷プラットフォームとオブジェクト間を安定させます。サポート形状の大  
          きさもデザインに応じて変化します。印刷後、サポートを除去してください。
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メンテナンス用ツ一ルを扱えるのは大人のみです。 ツ一ルはお子様の手の届かない場所に保管
してください。プリンタの取扱いやメンテナンスを誤ると、プリンタもしくは人体への損傷を
招く恐れがあります。
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A. キャリブレーションが何度も失敗する、または印刷物に他の色の残留物が付着する

本章ではプリンタの正しいクリーニング方法を紹介します。下記の状況が発生した場合にクリーニング
を実行してください :

I. キャリブレーションが何度も失敗する。

2.0Aデュオ

プリントモジュールは動作温度ま
でに加熱されましたら、プリント
プラットフォームへ移動します。
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C. いっぱいになったドリップボックスのクリーニング

ユーティリティを実
行し、OKを選択して
ください。

ビルドサンプル
ノズルヲクリーニング

クリーンドリップボックス

ユーティラチィ

クリーンドリップボ
ックスを実行し、OK
を選択してください。

カクテイスル?
ノー

イエス

クリーンドリップボックス

「イエス」を選択して、プリント
モジュールを適切な位置まで移
動します。

ユーティリティ
セッティング
ジョウホウ

ダ・ヴィンチ 2.0A デュオ

プリントモジュールがドリップボッ
クスの上部から離れるとドリップボ
ックスを取り出すこどができます。

ドリップボックスを取り出
して残留物を取り除き、ク
リーニングしてください。

クリーニングが完了ましたら、ドリップ
ボックスを元の位置に戻して「OK」ボタ
ンを押します。

クリー二ングが完了しましたら、ドリップ
ボックスを元の位置に戻して「OK」ボ夕
ンを押します。
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da Vinci 2.0A Duo の購入後、関連する当社の保証やサービスプランをご利用いただけます。小売
店にご相談いただくか、ウェブサイトから直接最新情報を入手できます。

：ご購入から 90 日。

保証内容


